

Informe de Gerencia General

EVOLUCIÓN DEL NEGOCIO

En cumplimiento a los estatutos de la Empresa y de conformidad con las normas legales vigentes, presento a la Asamblea General de Accionistas, este informe, en donde se registran las actividades más relevantes ejecutadas durante el año 2006 .

El año 2006 lo califico como de un desenvolvimiento normal, a pesar de no haber existido estabilidad en la economía ecuatoriana, debido a que los períodos de elecciones como fue este año, generan inestabilidad para la economía del país. A pesar de los hechos mencionados de una u otra manera se mantuvo las expectativas en el crecimiento de la empresa.

SITUACION ADMINISTRATIVA, LEGAL Y LABORAL Y EVOLUCION NEGOCIOS

Se pueda decir que un acontecimiento digno de resaltar es el cambio de accionistas, debido a la cesión de acciones de la Sra. Jael González hacia el Sr. Jhon Sánchez y la cesión de mi parte hacia la Ing. Cecilia Sánchez y el Dr. Edgar Sánchez.

En el ámbito laboral la Sra. Guisela Fiallos presentó su renuncia, en su lugar se incorporo al staff de técnicos el Blgo. Juan Miguel Galarza.

Con la finalidad de expandir nuestros servicios, se implementó la prueba de P.R.A, prueba complementaria dentro de los estudios de Histocompatibilidad Para este se adquirió la máquina a la empresa Simed.

También la empresa incurrió en unos egresos no previstos debido al daño del láser del Secuenciador, el mismo que fue arreglado a inicios del mes de abril. Lo que ocasionó unos retrasos en la entrega de resultados de las pruebas de paternidad.

Se logró concluir con la adecuación del área de Recepción con la colación del counter, lo que era necesario e indispensable para la imagen de nuestra Empresa.

ASEGURAMIENTO DE LA CALIDAD

La empresa durante los meses finales del año 2006 inició las gestiones y trabajos para obtener la certificación de aseguramiento de la calidad ISO17025.

SITUACION FINANCIERA Y RESULTADOS DEL AÑO 2006

Los ingresos operacionales totales crecieron en un 60% con relación al año anterior, al pasar de \$ 228.629,40 a \$ 367.860,03, lo que demuestra que se alcanzó un grado considerable con la proyección de metas establecidas.

Los gastos operacionales totales crecieron en un 48% con relación al año anterior, al pasar de \$ 198.792,98 a \$ 295.474,93, el incremento de este rubro se debe por una parte al incremento de las ventas, pero también debido al proceso de aseguramiento de calidad que se inicio en el año anterior. Pero si debo recalcar que están en exceso y se salen de los presupuestados para este año.

Las razones financieras más comunes muestran lo siguiente: Razón corriente: 0.42%, Capital de Trabajo 2.37%, Razón de Endeudamiento: 0.93%. Rentabilidad Económica: 1.97%. Rentabilidad Financiera: 3.06%.

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES

Como se puede observar la situación financiera de la empresa no atraviesa por uno de sus mejores momentos por lo que es necesario en el próximo año, estrictamente cumplir con las siguientes recomendaciones

- Implementar el aumento de capital de la empresa, de acuerdo a las regulaciones existentes para el efecto.
- Seguir en los procesos de control estricto de los gastos con el fin de mejorar las utilidades de la empresa.
- Proceder con la cancelación urgente en los primeros meses de las obligaciones pendientes con el Instituto Ecuatoriano de Seguridad Social.
- Reducir el grado de endeudamiento de la empresa; esto es fundamental.
- Iniciar el trámite de registro del logo en el IEPI.
- Terminar con la implementación de la acreditación de la ISO 17025.

Con nuestro trabajo hemos puesto nuestro pequeño grado de arena para mejorar la calidad de vida de muchas personas que recurren por nuestros servicios médicos.

La Gerencia General agradece muy sinceramente a los ejecutivos, empleados y proveedores en general, el apoyo y la dedicación que nos brindaron en cada momento, para el logro de los resultados que hoy estamos presentando.



Dra. Dora Sánchez